21 ноября в ЦМДБ прошел праздник "Мы читаем и играем", посвященный первому выпуску кружка "АБВГДейка". В празднике также приняли участие дети из кружка "Magic English". Праздник был семейный. У родителей была возможность оценить результаты деятельности кружка. Все выпускники "АБВГДейки" получили красочные удостоверения. Праздник украшали музыкальные номера, подготовленные детьми.



На праздник были приглашены корреспонденты городского телеканала РИК-ТВ, которые подготовили репортаж с мероприятия для выпуска новостей.

http://rik-tv.ru/v-detskoj-biblioteke-proshyol-vypusknoj-vecher.html





Зав. Центральной детской библиотеки: Андреева М.А.